

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/160655>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Государственное и муниципальное управление (ГМУ)

-

1. Чины и награды персонажей в русской литературе

XIV класс. Коллежский регистратор. Самсон Вырин и Хлестаков

Начинается карьерная лестница с чина коллежского регистратора. Для производства в этот чин нужно было сдать экзамен, в который входила программа уездного училища. По этому поводу можно вспомнить рассказ Чехова «Экзамен на чин», в котором старика Фендрикова, служившего на почте более 20 лет, заставляют сдавать экзамен на чин коллежского регистратора.

X класс. Коллежский секретарь. Муж Коробочки и Обломов

Если обратиться к литературным героям, можно вспомнить гоголевскую Коробочку из «Мёртвых душ», которую называли коллежской секретаршей (она была вдовой коллежского секретаря).

IX класс. Титулярный советник. Герои Достоевского и «Шинели»

Большинство титулярных советников навсегда оставались в этом чине, не рассчитывая на дальнейший карьерный рост. Такими «вечными титулярными советниками», бедными, забытыми и «безродными» можно назвать гоголевского Башмачкина («Шинель»), Макара Деушкина («Бедные люди» Достоевского), Мармеладова (его же «Преступление и наказание»).

VIII класс. Коллежский асессор. Молчалин и мечты Хлестакова

Именно этот чин в комедии Грибоедова «Горе от ума» Фамусов выхлопотал Молчалину, который всегда готов был и «ползти», и «всем угождать» – в отличие от Чацкого, который был бы рад служить, но при этом ему было «прислуживаться тошно».

VII класс. Надворный советник. Комедийные персонажи Гоголя

В литературе самые известные надворные советники – герои малоприятные и недалекие. В гоголевской «Женитьбе» представлен надворный советник Подколесин, считающий себя важнейшей персоной. Он говорит: «Уж как ты там себе ни переворачивай, а надворный советник тот же полковник, только разве что мундир без эполет». Герой, конечно, преувеличивает – он всего лишь подполковник. А неграмотная сваха называет его даже «придворным советником».

VI класс. Коллежский советник. Чичиков, Адуев, Елецкий

Для дворянина данный чин не был очень значимым. Гончаровский Александр Адуев в конце романа достигает именно этого чина. Название произведения – «Обыкновенная история».

IV класс. Действительный статский советник. Второстепенные герои

Чиновников высших четырех классов, начиная с действительного статского советника, называли штатскими (статскими) генералами. Именно об этих генералах идёт речь в сказке Салтыкова-Щедрина «Как один мужик двух генералов прокормил». Ещё один генерал, которого именуют «статским генералом», знаком нам по чеховскому рассказу «Смерть чиновника».

Чин тайный советник – Роман Тургенева «Новь», герой «Скучной истории» Чехова. Этот чин – практически предел службы, но герои, достигшие его, проживают пустую и безрадостную жизнь. Это чеховский невзрачный старичок из «Тайного советника» и герой повести Льва Толстого «Смерть Ивана Ильича».

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/160655>